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1. Авторизация 

Для подключения и настройки контроллером необходимо вам потребуется персональный компьютер 

и интерпритатор командой строки (CMD на Windows и т.д.).  

Необходимо открыть терминал и подключиться по SSH. 

По умолчанию: 

Логин: root 

Пароль: orangepi 

ssh root@<IP устройства>   

После успешного входа вы увидите  

     

 

2. Настройка конфигурационного файла 

Введите команду: 

nano /etc/msu_dashboard_settings.json  

Вы увидите: 

 
 

"amqp_connection": - в данном пункте указывается крединталы для подключения устройства по 

amqqp 

"amqp_queue": "" - в данном пункте указывается очередь, куда устройство будет записывать 

данные 

"device_id": , - id датчика в системе 



"interval": 10, - интервал отправки данных в минутах 

"device_type": "ultrasonic-1.0", - вид устройства 

"test_mode": "none", - включения тестового режима 

"geo": [                                                                                                                                                                         

    "60",                                                                                                                                                                          

    "90"                                                                                                                                                                           

  ] - координаты устройства         

3. Включение сервиса 

Для включения сервиса устройства необходимо ввести команду: 

systemctl start ultrasonic_sensor.service  

Для проверки состояния устройства введите команду: 

systemctl status ultrasonic_sensor.service  

 
 


